

## PN consigna a cuatro estafadores

La Policía Nacional consignó ayer al Juzgado Cuarto de lo Penal, a cuatro individuos acusados del delito de estafa y de uso falso de documentos de identidad.

Los remitidos fueron identificados como Noris Zelaya Castillo, René Merlos Nerio, Gloria Milagro Girón y Esmeralda Castro, quienes fueron capturados por agentes de la policía, el pasado 16 de los corrientes, frente al edificio de Correos de El Salvador, en esta capital.

A los imputados se les acusa de cometer según, el parte policial,



estafas en por lo menos cinco personas, con elevadas sumas de dinero mediante el uso de "money orders" falsos.

Junto a las respectivas diligencias, la policía remitió al citado tribunal de justicia doce "money orders" cuyo monto sobrepasa la cantidad de los tres mil dólares, siendo éstos a

cobrar en el Banco Continental Express.

Después de rendir su declaración oficial, los imputados fueron remitidos a los centros penitenciarios de la capital, en donde permanecerán reclusos mientras vence el término de inquirir, vencido el cual, decretarán su libertad o detención provisional.



**CADA UNIDAD QUEMADA AUMENTA PASAJES.** El titular de Economía, ingeniero Arturo Zablah, manifestó que cada unidad de transporte que es quemada, hace que los costos sean mayores y, por ende, que se aumente el pasaje. Refirió específicamente a los buses incendiados por miembros de la FENASTRAS.

## DUARTE ESTA AGONIZANDO

"El ex mandatario está mejor que ayer, aunque sí se encuentra grave", manifestó el médico de cabecera del otrora presidente de la República, ingeniero José Napoleón Duarte, doctor José Luis Saca, al desmentir ayer rumores de que había muerto.

Dijo que Duarte se encuentra en estado grave por insuficiencia hepática aguda, a raíz de un cáncer que ha invadido totalmente su hígado y que las complicaciones sufridas por el paciente podrían ser fatales en horas o días.

Intensos rumores se dejaron escuchar ayer, tanto a nivel nacional como internacional, de que el ex presidente había fallecido, pero la especie fue desmentida. Duarte se encontraba en Guatemala, en un congreso de la Internacional Demócrata Cristiana, en Guatemala, donde empeoró su salud y fue traído urgentemente a El Salvador este martes.

Según el médico, Duarte ya no es sometido a ciclos de quimioterapia, ya que su cáncer al hígado "se agravó", no le funciona y está muy comprometido. Tratamos de compensarlo con medicamentos, pero ya es muy difícil", recalcó.

Saca afirmó que en este momento atienden a Duarte dos oncólogos y un cardiólogo, además de él.

"Le tenemos aislado, con sangre, suero y esteroides". Sostuvo además que está tra-

tando de estabilizarlo para que dure unos días más, "pero mi pronóstico es cero. Ya está en su etapa final", comentó.

Duarte, de 63 años de edad, fue intervenido en junio de 1988, en el Hospital Walter Reed, de Washington, donde le sustrajeron tres cuartas partes del estómago, dañado por cáncer.

Por su parte, el presidente salvadoreño, licenciado Alfredo Cristiani, al hacerse presente ayer a la Asamblea a solicitar permiso para salir del país y ser interrogado sobre la salud de su antecesor, dijo que había dialogado con Alejandro Duarte, y sólo le comentaron que realmente estaba grave y con pulmonía.

Mientras tanto, miembros del Partido Demócrata Cristiano (PDC) señalaron que su salud ha empeorado, pero que era mentira que había fallecido.

"Quiere morir en paz, ya no quiere ningún tratamiento", dijo Saca.

Empero, los del PDC dijeron que esperan un desenlace fatal.

Dentro de este contexto, algunas agencias noticiosas internacionales dieron a conocer que en el pleno legislativo, ayer, un diputado anunció que Duarte había muerto y que se guardó un minuto de silencio.

Parece ser que José Napoleón Duarte está al borde de la muerte, pues todos coinciden en que la gravedad es tanta, que esperan prontamente un desenlace mortal.

## CASA celebra 25 años de eficiente servicio

Diferentes actividades sociales, deportivas y culturales desarrollará CASA, Asociación de Ahorro y Préstamo, con motivo de celebrar su vigésimo quinto aniversario de fundación, durante el mes de octubre, según informó el gerente de mercadeo de CASA, Lic. Juan Vicente Bonilla, en compañía del Dr. René Velasco y la señora Tere de López, ejecutivos de Publicidad Munés.

Sobre los eventos a realizarse durante la semana comprendida del 4 al 26 de octubre próximo, afirmó el Lic. Bonilla, éstos darán inicio con una conferencia sobre el tema "El sistema de ahorro en El Salvador", dictada por el Dr. Mario Luis Velasco, primer presidente de la Financiera Nacional de la Vivienda y fundador del sistema de ahorro y préstamo en El Salvador.

Asimismo, detalló que continuarán en la rama deportiva en lo que han denominado "El día deportista de CASA"; posteriormente, el Lic. Bonilla dijo que se otorgarán estímulos a los empleados que cumplan cinco, diez o más años de labor en la asociación. De igual forma, CASA ofrecerá una fiesta a todos los empleados y otra a sus hijos, concluyendo el calendario de festividades con un cóctel de aniversario dedicado a sus ahorrantes, usuarios de créditos y amigos de la asociación, quienes con su apoyo han permitido que CASA, "el hogar de sus ahorros", se constituya en la más sólida Asociación de Ahorro y Préstamo, indicaron.

El Lic. Bonilla, en nombre de CASA, agradeció la confianza que en ellos han depositado sus ahorrantes, constructores, usuarios de créditos para viviendas y al pueblo salvadoreño en general, por haber respaldado la labor económica que la asociación ha desarrollado durante 25 años, concluyó.

